
会議名 第１回学校運営協議会 議事録 

場所 大阪府立すながわ高等支援学校４階校長室 

日時 令和２年７月７日（火） １０：００～１２：００ 

目的 学校運営協議会は、保護者等との連携協力、学校運営の方針についての協議及

び承認、保護者等の意向の反映のために設置する、大阪府教育庁の附属機関で

ある。 

次第 （１） 校長挨拶 

（２） 学校運営協議会委員紹介 

（３） 事務局職員自己紹介及び委嘱 

（４） 大阪府学校運営協議会の運営に関する要綱 

大阪府立すながわ高等支援学校 学校運営協議会実施要項 

（５） 令和２年度学校経営計画の説明 

（６） 協議「４期生の進路状況等の取組み」 

 「今年度の広報活動・研修計画の取組み」 

（７） 報告 

令和２年度教科書選定について 

（８） 意見交換・まとめ 

（９） 校長挨拶 

出席者 会長 府立東淀川支援学校 授業改善アドバイザー    山内 國嗣様 

   オートバックス株式会社カネシン 管理部長    辻 昭宏 様 

   泉州中障害者就業・生活支援センター センター長 後藤 智子様 

   株式会社サクセス 自立支援推進室長       河本 妙子様 

   すながわ高等支援学校ＰＴＡ会長         伊藤 忠補様 

   泉南市 総合政策部 危機管理課長        木津西 博様 

   すながわ高等支援学校事務局 

会議内容 

要約  令和２年度学校経営計画に沿って、本年度教育活動をおこなっていくこと及び

協議テーマについて、各立場から実りのある意見交換がなされた。 

    協議テーマ及び報告について質問・ご意見 

    ① 令和２年度学校経営計画の中期的目標の ICT 機器の積極的な活用につい

て、現在泉南支援学校と共同で準備を進めている Let’s Be Active～学校

を超えてつながる夢のプロジェクト～についての報告がなされ、「アクティ

ブラーニングルーム」の設置スケジュール、活用事例などについて情報共

有し、本年度の学校経営計画について、承認された。 

    ② コロナウィルス感染症の影響で、企業、働く現場が変わっている。マスク着

用、ソーシャルディスタンスが当たり前となった今、人との関係が希薄に

なりつつある。せめて家庭の中では、顔を見合わせてのコミュニケーショ

ンを大切にしてほしい。入社後は、保護者の本人支援のウェイトが大きく



なるが、企業任せになっているケースがある。学校現場において、もっと保

護者が参加できる研修の機会などを設けて、「保護者が一緒に」という環境

を積極的に作ってほしいという意見が出た。 

 

次回検討事項 学校評価アンケートの項目について精査 

次回開催日  令和２年１１月予定 

作成者 大阪府立すながわ高等支援学校  首席  松浦 恵 （７月２８日作成） 

 


